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l Общпе положенпя
1.1 Настолцая методIIка поверки (МП) применяеТся дц поверки комларатора массы

ffJrý:* - компаратор) и устанавливает методы и средства первичяой и перrодической

1,2 При поверке Компаратора обеспечивается прослеживаемость к Госуларственно}fчпервичному эталотту единицы массы *nnorp*"o гэi 3-2020 ; ;;;;;;;;;;;;'"iГосуларственной повеDочной .*:)rч"-дч 
"р.о.r" о,,п,.р"Й 

"*."r, у*"р*лёпной приказомРосстандарта от 04 wом 2О22 г. N_. 1622 1дJ"." - глС БtИ'"ч""rr;.
1.3 Поверка вьшолItJrется меIодом прямьD( измереIпй
1.4 Методякой поверки не преryсмотрена 

"оr"ооо.r" лроведепия поверки наменьшем числе подциапазонов измерекий.
Прамсчания:
i. При поrьзовании настоящей меюдикой поверки целесообразно проверить действиессьшочньIх док}ментов по сооIветствующ"rу y*aair"roo qгандартов, состарленномч посостоянпю на l яrваря текущего года и по соотвЕIствуюшиу 

";фй;;";;;;;;;;Ыогryб;пл<ованпьп.r в текущем голу,
2. Есrп,r ссьиотъй документ заменён (изменён), то при поJIьзовании настоящейметодrкоЙ СлеДует руковоДствоватъсЯ заценяощи]t{ (измененньш; документом. Еслиссьurочяьй Док}']tlецт отмевён без замены, то положецие, в котором дана ссьшка на негоприменJIется в части, Ее затагявающей эту ccbтlкy.

2 Перечень операцrrй пOверки средства измереlrий
2.1 При проведении ловерки дол>кны бьrгь вьrлолнены следуIоIщле операции. указанныев таблице 1.

1- о п

2.2 Последоват еJlьностъ проведения операчий поверкл обязательна,2.З Если при Проведении той или цной операции получают отрицательный
результат, дапьнейшая поверка прекращается, компаратор признают неIIригодньь{2.4 В случае поJryченшI последователЬньгх положительНьж результатов по каrкдомупункIу повсрку продолrкают

3 Требования к усJlовпяи проведения поверки
При проведениИ поверки долясны бьть собою'лены 

";IедующЕе условия:- темпераT_.ра окружающего возryха от пJIюс I0 ОС до тrrпос 30.С;- относительнаI влalliность воздуха не бОЛее 80 9'о (без конденсации);- измеЕенце теМпературБI окружающего воздуха долrоlо быть не более 1,5 "С в час;

1

при поверке

обязательность
проведеяиJI операции

Наименовапие операrии

перви.tной перl,tодиче
ской

Номер раздела
(rгрrrга) МП, в
соответствии с

которьм
вьшолняется

операциJl поверки
нts ешний а измосмотр енийсредств сер ( и) да да

) Полготовка к проверке и опробование
средства измерений
z

да да 3

роверка програJtrмного обеспечения
ства из}1

з)п
да да 9

4) Опрлеление метрологических
харак"теристик и подтверждение соответствия
средства измерений метрологическиlr
требованиям
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изм€ЕеЕне относитеJьной влажности воздуха должно быть не более 4 0/о в l час;
отс}тствие воздушньD( потоков и вибраций;
отсутствие воздействия прпльо< солнечrьп< lryчей, отопrгеJьньп систе]!{ и oкoll,
Ее защищенньD( теплоизоJrяrцей ;

отэугствие воздействшI агрессивньD( химических паров;
отсугствие вибралии и тяск}L

4 Требования к спецпаJIястам, осуществляюцпм поверку
Специалисты, осуществлJIюцие поверку, должны иметь высшее или среднее

технячеекое образование, должны изучить правила работы с поверяемьl]t средство}1
измерений и обладать соответств}rощей квалификацией лля работы с этдlонньL\{

оборудованием.

5 Мсr,рологнческпе н техшическrr требованпя к средствам повсрки

Перечень средств поверки прелстsвлен в табпице 2

Таблица 2 - П ьс пов

б Требовапня (условля) по обеспеченню безопаспости проведепия поверки

При проведении поверки доrх<ны соблюдаться правила безопасности в соответствии с

гост 12,2.00з_91, а также правила безопасности) опредеJlяемые llpи эксп,тryатации

поверяемьD( средств измеревий п испо-пьзуемых средств поверки, приведённьDi в

эксIшуатационной документации 11 ttормативных доку}"fентах, а так]ке правIiла техяическоrл

эксплуатации и правила техникл безопаспоети при работе на элекIроустановках, а Talоke

правила по охрчже труда, лействуIоцие на месте проведения поверки.

з

Перечень

рекомендуемьD(
ередств поверки

Мецюлогяческие и технические требоваsия к
средствам поверкЕ, необхомt"ше д;я

проведеЕия поверки

Операции
поверки,

требуюlrrие
применеЕия

средств поверкй
(помер раздела

Средства измерений теtlrпераryры
окружающей среды в диапазоне измерений
темпераlуры от плюс l0 ОС до плюс j0 ОС с
абсо.iпотной п не более 2 оС

Термогигрометры
автономные ИВА-6,

рег. Nч 82393-21Средства rзмерений отtlосительной влФкности
воздва до 80 О/о с абсотпотноЙ погрешностью
не более 5 о/о

Рабочие этшrоны едияиlщ массы не ниже 2-го

разряда по ГПС для СИ массы: гири
номинальньтх значений 500 г, 2 кг, 5 кг

. Ns 94078-24

Гири
к]lасса точности

не ниже Fl,

Гирlл
класса To.пlocTlr Мз,

рег. Nэ 58020-14

Вспомоriательные СИ: гири класса то,шоgги Мз
по ГоСТ OIML R111-1-2009 номинапьнъп<
значений 200 г, 500 г, 1кг,2 кг, 2,rT,
5кг

10

примечание - .щоrrу._скается цслоjъзовать при поверке другие утверlttдёlltrые и

аттестованнь]е эталоны единиц величиl!, средства измерений угверждённого типа и

поверенные в качестве этмона, обеспечивающих определение (котrтроль) меrрологи.tсскях

ха истик по ств из}1 с емои точностью.

J



7 Вцешний осмотр средств измерений
7,1 Прп внещнем осмоlре компаратора до.фкно бьпь уставовлено соответствиеследующим требовмиJIм:

- отсутствие видкмьD( повреждений_ коРГryСа КОtllПаРаТОРа и другиХ видимьD( лефектов,влrrяющих на работоспособность Си, на безопасностп npou.r'"n- n результаты поверки;- внешний вид ко]t параrора до"rD!(ен соответствовать описанию и изображению,приведеЕному в описации типа:
- сохр {ЕостЬ изображениЯ на защитвоЙ Еаклейке изготовитеJUI, Использ}iемоl.i дlяпломбировrсr поверх виIIтов cтrlкK]l корпуса компаратора, в соответствиIt с описанием типа.- паJIиlше комrrлектации, необходимой для работы компаратора;_ наrичие маркировки в соответствии с описанием типа.

7.2 Результаты внешнего осмотра счптают полоjкительными, если Си удовлетворяетвышеперечисленньп,r цrебованиям. Отсутствие наклейки изготовитеlul или разрушенно€

;iiжж" "*",сей на наклейКе с"*","*"r"у", оо п*""й" ,..rо несаякциоIiировацньD(

8 Подготовка к поверке п опробование средства пзмереfiиIl
8.1 ПРИ ПОДГОТОвке к проведенfiю поверки должны бiпь выполнеЕы следующиеоперации:
8.1.1 Вьшолн-*от коЕ.Фоль условий проведения поверки на соответствие п,3настояцей методики пря исI]ользов|лllии средств поверки в соответствии с п. 5 методиttи.8.1.2 При подгоювке_ к проведению поверки компаратора следует вьшолнитьтребовапия тrунктов З.1, 3.2 yl 3.3 руководетва no ,*"пrrуurчц"" (да,lее - РЭ) и следующиеоперациq:

лаоораторно[l помещении перед началом поверки. Вр"м" вuцержки зависит от разницытемпераryры в лабораторном помещеfirrи 
" 'a*n"purypr, 

при которой находился *o"nupurupперед эти}r. Рекомепдуется по-цьзоваться зruч"ни"rи ЪремЬ"" 
"оц.рп,* для температурнойстабилизшlии гирь кJIасса тоttности F1, приведёнными 

" 
iчо*ц" B.Z fOcT orш- Kr ii- i-йЬs;- устааовить компаратор на прочцом столе, выставить по уровню;- подкrlючить компаратор к сети п прогреть не Meltee l часа, прежде чем начатьповерку;

- переД опред€JIеЕием_ьlетрологичесшr( хармтеристик процзвести юстировку
IОj]:р_аmра внешней гирей 2 кг иJIи 5 кг класЪа точности не ннже F lГОСТ OIML RI1 1-1-2009;

- провести контро.rь ус.ловий проведеншI тIоверки.
8.2 При опробовапии следует выполнить следующие оlIерации:

_ 8.2.1 ПроверлоТ правильтlостЬ прохоrr*денr]я теста при вкJтючении компаратора.
flолжнЫ 3аI,оретьсЯ все работающие _се_гменты индикатора, дirлее появится Ho}rep версиипрогрirммногО обеспечеяия (IIО): <2024>, затем заводЪкой номер Kolvlпapaтopaj послезавершения тестироваЕяя должны устаýовиться Еулевое показание.

8.2.2 Проверлот корректность юстировкц. .Щля этого rrосле завершения юстировки
устанавливают на грузоприёмЕое ус.тройство ко}lпаратора 1ru*ny) a"р., коrоро;производилась юстировка. Отклоневие от номина,Iьного зIlаче}lиrl массы гир!{ не должllопревышать t ld (*10 мг). При необходимости опер Iию юстировки повторяют.

.1



9 Проверка программного обеспеченпя (ПО) срелства пзмерепий

Проверку вьшоJIIIяют rryтём подтверждения соответствия версии ПО.
,Щля подтверждения соответствиJI програI\{мяого обеспечения на этапе поверки для

однозна.пrой идеrггификации ПО достаточно определенIIJI только номера версии
(идентификациоrтного номера) ПО.

Идептификация програlvrмного обеспечения осуществJIяется rryтем просмотра номера
версии ПО во время прохождения теста после вкJIючениJI компаратора.

Номер версии ПО компаратора должен совпасть с номером версии, ндrесённым на
маркировоцrую табли.псу на Koplryce компаратора и соответствовать приведённому в

описании типа.

10 Опреде.пепие метрологпческих характерпстпк п подтверrкдеппе соответствпя
средства измерепий мецlологическим требованиям

При определении метрологических характеристик показанrlя фиксируют.
Рекомендуемм форма записи резуJIьтатов измерений при поверке приведена в приложении А.

10.1 Определеппе средпего квадратпческого отклонения (ско) показаппй
компаратора

BHtlMaHue!
Функuuя авmомаmuч еско2о слеlсенuя за н (dшee - thvнкuuя "авпо нvля") dолсlсна

бьlmь включена.
СКО определлот ншрузкой 7 кг путем l0-ти кратпого н.гружеЕия компаратора. При

этом гири устilнalвливzlют на грузоприёмное устройство (чашку) одинtковым образом: гири

номина.llьной массой 2 и 5 кг (суммарно 7 кг) уст!мiвJlивllют одна на одry в центр

грузоприёмного устройства.
Перед каждым н!гружением покzlзание компаратора должно быгь нулевьпr, при

необходимости нzDкимают клавишу "O/Т".
показанuя duксuоуюm пDu полько появленuя знака "г" с оп

чuсла
СКО опредеlrясrr в следпощей последов:IтеJIьпости:

- устанalвливаютЕулевыепоказания;
- помещают нафузку в цент чiшIки;

- после появления индикаТора стабильности снимают 1-е показшtие весов Zl;

- сним:lют нагрузку с чашки;

- вЕовь помещают нzгрузку в центр ч:lшки весов;

- после пояыIениrl инд{катора стабильности сЕимают 2-е показшrия весов L2;

- операции повторяют до поJIr{еЕия l0 показштий весов с нzгрузкой, При этом,

еслиприотсУтстВиинilгрУзкиЕаВесЕlхнеУст.lноВиJIисьнУлевыепоказtшия'тоихсле,ryет
установить.

Вычисллот среднее арифметичес*ое r, ., из попучеЕного ряда показаний по формуле

т ,Ё4
10

(1)

где f - порялковьй номер нагружения (7 =1, 2, 3,",,10);
l;-l -ое показание весов при нагружении, г.

Выщ.rсллот СКО .ý, г, по формуле

(2)

5

ý=
9

2,}2,@i-D'



10.2 Определеппе спстематической погрешностп (пелпнейностп для массы петто

до 500 г включите.rьно).
BHtlMaHue !
<Dvнклluя авmо.,маmuчес к oz о с ле эlс е н lл за нvлём (dалее - йункuuя "авtпо dолжна

быmь ена
перед нача,том испытalния компаратор массы юстируют в соответствии с л.з.2.4

руководства по экспJryатации ВЕКБ. 40421.|.002 РЭ. Нагрузку размещllют в центре

грузоприёмного устройствц ориентируясь на разметку.
.Щля определения систематической погрешности (датее - IIеJIинейяости) испоJъз},ют

этaшонЕую мрю номинаJIьной массой 500 г (да;lее по тексту - Эsоо) и тарные

(вспомогательные) гири для воспроизведения нalгрузок тары в соответствии с табJпrцей 3.

Таблица 3 - Номинальные значения массы и их обозначения

номина.lьное
значение
массы тары

500 1000 1500 2000 2500 3000 з500 4000 4500

обозначение
тарной
нагрузки

Tsoo Trooo Tt soo Tzooo Тзооо Тзsоо Tlsoo

номинальное
значение
массы тары

5000 5500 6000 6500 6700

обозначение
тарной
ншрузки

Tsooo Tssoo Тсооо Tcsoo Tozoo

Испыгание закJIючаетсЯ в последоватеJIьном увеличеНии тарной нагрузки (с шагом

500 г) и определении нелинейности при н:lгрузке нетrо 500 г. Первой измерение вьшолшIют

без тарной нагрузки.
Неlмнеfoiосгь опредеJUIют в сJlеддощей последоватеJIьности:

а)НагрУзоприёмноеУстройствоУстанавлиВilютЭsоо.Послестабилизациипоказани,I
(загорается ''г'' Ъправа от чиaпЬuо.о значения) резуJIьтат зaшисьв:lют в протокол i.

б) Снимают Эsоо. После появлеЕия Еулевых показаний Э5о0 СНОВа уст,шавливilют на

qяпrкry. Фиксируют покЕвание - 1z. Затем снимают Э500 и после успокоения показд{ий (в слуrае

"aоО"одrп"оaЙ 
следует обIrулить клавишей) в третий раз нilгружЕlют компаратор Э500,

Зшrисьвшот показание - 1з И СНимшот Эsоо. За результат / , г, приним,lют средIее

арифметическое из трёх показаний при нагрузке 500 г:

г Iа+I2+Iз (3)
J

в) На грузоприёмное устройство устаrrавливают Tsoo,

г) Обнуллот показание кJI.Iвишей "0Л",
tlроводят троекр-й "a""р""е 

массы Эsоо KzlK описано выше в перечисленил< а) и

Ol. С"""Й, Й.,rо*r. Последующий расчет выпоJIIIяю по формуле 3,

д)Въ,шолнлотизмереIIиJIдляостальЕьD(тарньD(ЕагрУзокпотабrпrцезкакУказшrов
пере.п.rслениях в) и г).

МаксимапьнмнагрУзкаДJIякомпараторамассыравва7200г'послеДIяятарнм
нагрузка не может быгь более 6700 г, 

- __л---,--- л_-,л.
НеrшяейностьДL'г'опредеJUпоткакразностьмежДУсреДшмарифметическимизтрех

показдrий при устмовлепии Эs00 И НОМИЕztJIЫ{ой массой Эsоо для кa)кдого зЕачения массы тары

по формуле
6

Tqo00Tzsoo



дl= I- 50о (4)

10.3 ОпрелшеНие среднегО квадратпческого откпопенпя рqrультата пзмерепий

раrпостп масс для 5-и цик.лов АВА (СКОавф
BHttMaHue !

Фу uя "авпонуля " dолэlсна быпь опкJlючен а.

СКОдвд опредеJIяют дIя 5-и взаимозависимьD( цикJlов по схеме ДВД прп

использов:lнии гири номинzIJIьной массой 5 кг.
Нагруз"у всегда устаЕавJIив:lют строго в цент чшпки,

СКОдвд опредеJuIют в следующей последовательности:

- устанirвJшвают в цеIr,ц чашФ нагрузкУ, обнуллот показание, затем сним,lют

Еагрузку;

- снова устlшirвливают нагрузку, после стаб[JIизацrи пок&}ilния (появление

спмвола "g") записьвают показание в графу li протокола (приложеrrие А);

- продоJDкают снимать показания, нагружtul и разгружм компаратор через рiвные
промежутки времени, по схеме lBl (в качестве эта,попной гuрп Д п поверяемой гири Д

используется одна и та же нагрузка).
вы.п.rсллот значение первьп< разностей

(Br -ir); Ф,-Az); ....(В. А); @г Ai*r), (5)

где j: 1 ... 5 порядковый номер измереция А и В,

Вьrчl{сллот вторые разности xi по формулаIч{

_. _ (вr-]1Дl!::дл ч. _ (Bi-Ai)+(Bi-Al+1), ... хе _ (В5-А5)+(В5-А6).
xl, = -----i- . n, - 

- 
z-, ", ,15 

2

Выщ,rсллот средrее арифмеrическое зЕачение из 5 разпостей х', по формуле

sS
Е = дj+!,,.l 5'

где ,, - коJIичество вз!ммозtвисимьп< циклов АВА, п =5;

Вычис:пют СКО,ше Sд9д , г, по формуле
тý (x;-ir2

(7)

(8)Sдвд = 4

10.4 Полгверlцение соответствия средства измерений мец)ологr,ческпм

требованиям
10.4.1КомпараторпризнаютсоответстВУюпцп{метрологическимтребованиям,есrм

каждое из поJry,rarruо r"чra""й СКо и СКолвл не превышаЕт устzlltовленного значения 0,01 г;

систематическiш погрешшость (нелинейность) в интервале 500 г при тпобой тарной нагрузке

,ra np"u"-*, оо uбaоrоrrоIlту значению 0,01 г, а такхе при условии положительньD(

резуJIьтатов выполнеЕия всех операций поверки,

10.4.2 Компараторu, *оryi.rрrrеЕяться в качестве рабо.п{х эталоItов ед,rницы массы

1-го, 2-го, 3-го, 4-.о ,* 3-.о р*рядов совместIIо с гирями (в зависимости от поверяемой гирп,

см. раздеЛ <МетрологичеС*rЪ ,,ех"","Ские хар,жтеристики>l описания типа) для передачи

едицицы маюсы в соответствии с ГПС для СИ массы при выпоJшении требований к СКОдвд,

Йr".Й"r-, в п.10.4.1 настоящей методики, и установлеIIньD( в rПС д;я СИ массы для

рчбо.raaо этilлоЕа едиЕицы массы соответствующего разряда,

,7

(6)



11 Оформленпе результатов поверкп
11.1 Результаты измерений записываются в соответствии с требовшrияrlи системы

качества, alккред[гованЕого на проведение поверки средств измерrrий юрид{ческого Jшца

или индивидуzлльного предпринимателя, выпоJтIIrпощего поверку. Рекомендуемм форма
записеЙ результатов измерний привелена в приложении А,

l 1.2 Компаратор, удовлетворяlощий тебованиям нaютоящей методики, признalют

годным к применеI ю.

l1.2 В слrIае отрицательньD( резуJьтатов компаратор к применению не догryскilют и

вьцается извещение о непригодности. вьцанное ранее свидетеJIьство аннуJпrруют.

11.3 Сведения о результатах поверки средства измереIrиЙ в цеJlж её полгверждения

передalются в Федера.пьный информационньй фонл по обеспечению единства измерений в

соответствии с порядком создzшия и ведения Федера.тlьного ипформациоЕного фонда по

обеспечению единства измерений, передачи сведений в него и внесения изменеrп,rй в даЕЕые

сведен}tя, предостlлвJIения iодaр*чщr*"" в нём документов и сведений, По заявлению

владельца средства измерний ruш лиц4 предстzlвившего его па поверку, в зависимости от

резуJIьтата ,rо"aр* 
""цiёrс" 

свидетеJIьство о поверке средства измерений или извещенис о

непригодlости к uримеЕению средства измерений,

1 1 .3. 1 Положите*r"r. рЁ.уп"rчrы пе|ви,пrой поверки также оформллот зшrисью в РЭ

кВЕКБ.4042l 1.002 РЭ <Компаратор массы КМ7. Руковолство по экспJryатацииD с указанием

оргaшизации, вьшолнившей поверку, даты поверки; ФИО поверrгеЛя. Запись удостоверяется

подписью поверитеJIя и вalнесением знака поверки,
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ПРИЛОЖЕНИЕ А
(рекомендlемое)

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ФОРМА ЗАIIИСИ РЕЗУЛЬТАТОВ ОIIРЕДЕЛЕНИrI
МЕТРОЛОГИЧЕСКИХ ХАРАКТЕРИСТИК КОМIIАРАТОРОВ МАССЫ

Наименование, адрес лаборатории, корrrус, помещение

Протокол ЛЪ от (< D 20г

Компаратор массы КМ7,
Наименование средства измереншtr, тип, модлфикация

РегисцациокпьЙ номер в Федерапьном информационном

фонле

Заводской (серийньй) номер

Гоа вьпrуска (при необхошrмости)

Заказчrк (нмменов:шие и юри.штчесrс,rй алрес)

(при необходлмости)

Вид поверки (перви,пlаяlпериодтческая)

Методика поверки

Средства поверкп:

Условпя поверки:

МП 2301-0216-2025 (ГСИ. Компараторы массы КМ7, Методrка
поверки)

Метрологические характеристики

Значениенмменовшtие

Наименование и регистрlщионные
номера эталона СИ в Федеральном

информациоrrном фонде

вспомогательные Си

зЕаченияИзм
начаJIьное
конечноеот 10 до 30Темпераryра окружающего воздrха, ОС

1,5
в

изменение
не более

начмьное
конеIшое

80относительная
не более

ыIажность воздухц %,

4Изменение относительной влaDкпости воздуха

за1 % не более

9
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соответствует):
Условия поверки (соответствует/ не соответствует) п.3

МП:-
Прохождешrе T""ru no"na 

""Б"ения 
компаратора (соотвегствует/ не соответствует)

п.8.2.1 МП:
Юстировка (соответству
3 Проверка программн
Номер версии

етl не соответствует) п. 8.2.2 МП:

средства измерепий метрологпческим требованиям
4.1 Определенпе среднего квадратпческого отклонеЕия (СКО) показанпй

Соответствует

4.2 Определеlrие спстематпческой погрешностп (нелинейпостп для мдссы нетто

до 500 г вшючительно)

м
tlп

l,2,..10 г

Показаrме при нагрузке
7кг

2
3

4
5

6
,7

9
l0

s=
9

sl0 .лz
,|Ll-L)Lj=l"j_

10
т

+ мгностиикоатичесистем погрешсоиод пчскаемПределы
вкJIючительног005донеттомассымянелинейность

Соотвег-
ствие

елшrейн
ь,

мг
Показание,

мг

Суммарная масса
нагррки (пь) на

грузоприёмном
г

Масса
тары, г

500тIзhIlи, (г)

Ns
п/п

Эsоо050001

ЭsооTsool0005002

ЭsооTloool5001000J

Ttsoo2000l5004

ЭsооTzooo250020005

l0

Результаты поверки:
1 ъцешппfi осмотр средствr шзмерепиft (соответствует/ не соответствует):

fIломбировка компаратора (соответствует/ не соответствуsт) ОТ:

2 Подготовка к проверке п опробоваtlпе средствд шзмеренпй (соотвеrствует/ не

не

Li,
Ll-T,r

1

8

Не соmветствует

0

г
+m1

Эsоо



6 2500 з000 Tzsoo Эsоо

7 3000 3500 Ъооо

8 з500 Тзsоо

9 4000 4500 Tlooo Эsоо

l0 5000 Эsоо

l1 5000 5500 Tsooo

|2 5500 6000 Tssoo Эsоо

13 6500 Тоооо Эsоо

l4 7000 Tosoo Эsоо

l5 6700 7200 Ътоо Эsоо

Не соответствует

4.3ОпрелелепиесреДпегокВаДратическогоотrспоЕениярезУльтатапзмереншй
ра:rности масс для 5,и цпклов АВА (СКОава)

Соответствует Не соответствует

5 ЗаклюT еппе: на основании резуJБтатов поверки СИ соответствуФ/не соответствует

предьяыlяемым тр€боваЕиЛtr и признilно пригодrым / не пригодrым к применению,

( )) 20г

Вlорая pa]rocтb
г

Первая разностъ,
гакомпа

показаяия

при нагрузке: _ кг
N9 цикла n{(вi_AiжBi-

A(i+l)y2
(Bi -Ai);(Bi -

Ai+l)

в

2

в4

А
в

Сре.шrее ариФ метяческое: х=

Средrе ква]]ратическос оltо,ювение:

Поверитель:
(фамилия)

ll

Эsоо

Эsоо4000

Тrsоо4500

Эsоо

б000

6500

г

Соответствует

l

в

з

5

А
в

А
в

-1*дr*"Г-


